

Investigan Cooperativas y Distribuidoras de Azúcar

La Cooperativa Azucarera y las agencias distribuidoras del azúcar están siendo investigadas por la Dirección de Comercio Interno para determinar el porqué de la escasez de azúcar en las tiendas, no obstante de que hay producción suficiente como para cubrir las necesidades del consumidor.

Esa Dirección—dependencia del Ministerio de Economía—dijo que la escasez se debe al mal suministro del azúcar partiendo de la Cooperativa Azucarera hacia los distribuidores con autorización.

tiva a bodega del distribuidor, 35.50 colones qq. De distribuidor a mayorista, 35.85 colones qq; en bodega a mayorista, 36.30 colones, de mayorista a detallista, 36.95 colones. De detallista a consumidor, 0.40 centavos libra.

Azúcar turbinada; de Cooperativa a distribuidor 31.25 colones el qq, de distribuidor a mayorista 31.50 colones el qq. En bodega de mayorista, 31.85 colones. De mayorista a detallista, 32.45 colones el qq. De detallista a consumidor, 0.35 centavos libra.

Consumidor, 0.35 centavos libra.

OTRO DATO

El boletín dice: "El boletín del M. de Economía asienta textualmente: "ha sido detectado, por autoridades ministeriales que los establecimientos en la Calle Gerardo Barrios, algunos de ellos tienen cuotas en la Cooperativa Azucarera y asimismo son clientes de los distribuidores, cosa que sucede por lo general en todo el país y es por eso que se observa la

—Favor pase a la Pág. 32.

EL BOLETIN DE ECONOMIA

"Se ha hecho del conocimiento de las autoridades que la Cooperativa Azucarera vende azúcar embolsada que va a supermercados, distribuidores y personas particulares, a un precio "superior" que no está comprendido en el acuerdo N° 1103 del 26 de Nov. de 1976, el que establece los precios siguientes: "Azúcar refinada: de Coopera-

Caso Borgonovo:

Declaración de Cancilleres de C.A. y Secretario de la ONU

Los Cancilleres centroamericanos y el Secretario General de las Naciones Unidas Kurt Waldheim, en reunión en Guatemala, han emitido una declaración conjunta sobre el secuestro del Canciller salvadoreño Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl.

Al mismo tiempo, se lamentan que el Ing. Borgonovo no pudiera asistir como delegado de nuestro país ante tan magna reunión.

El texto completo de la declaración dice:

"Durante su entrevista de hoy con los Cancilleres de Guatemala, Costa Rica, Honduras y Nicaragua, el Secretario General expresó su profunda preocupación porque el Ministro de Relaciones Exteriores de El Salvador, quien debía haber participado en esta entrevista, continúa secuestrado. El Secretario General reitera que él siempre ha condenado la toma de rehenes. El Secretario General y los Cancilleres hacen un llamado para la inmediata libertad de Ministro Borgonovo Pohl".

Sobresaliente Actuación de Alicia de Larrocha en Festival

Por Mauro Espinoza Fernández

Al hacer el balance del V Festival Internacional de Música, un buen porcentaje del éxito—porque no debe fracasar—habrá que atribuirselo a la pianista española Alicia de Larrocha.

Y es natural otorgar al artista el mayor mérito, ya que el Festival es eso: sus personalidades que le dan vida. Pero vale la pena destacar, sin embargo, entre la simple obligación del que viene a cumplir con un compromiso de cualquier clase o la del que busca actuar en el Festival para promoverse o descolgar, la actitud responsable de artistas como la señora de Larrocha, quien desde antes del concierto inaugural dio muestras de un profesionalismo desmedido, posible únicamente en artistas de

su renombre. Realizamos la entrevista con la señora de Larrocha, poco después del ensayo que sostuvo en conjunto con la Orquesta del Festival, la tarde del viernes en el Cine Presidente. Fue casi imposible establecer antes contacto con la artista, y para lograrlo, hubo que pasar por incidentes tan insignificantes como una misteriosa llamada que "se perdió" en el conmutador del hotel donde se aloja, o haber visto a nuestro fotógrafo dar inadvertdidamente la oportunidad para que el director mexicano Eduardo Mata "sacara la diva".

EL ARTE Y LA POLITICA SON DISTINTOS

La señora de Larrocha habla

—Favor pase a la Pág. 34.



CRITICO DE ARTE. Se encuentra en el país doña Victoria Puig de Lange, celebrada crítico de arte quien ha llegado invitada por el Patronato Pro-Cultura para participar en la inauguración del "Homenaje a la Pintura Latinoamericana". (Foto de Rivas).

NO TIENE JUSTIFICACION. El proceder de los secuestradores del ingeniero Mauricio Borgonovo, dice el señor Francisco Viera Guerrero, motorista con 12 años de trabajar en el Ministerio de RR. EE. "Don Mauricio es un gran jefe, un gran amigo y un gran hombre.

Amigos de la Tierra Inician Campaña "Obsequie un Arbol"

Esta noche, durante un acto en que se tomará la protesta a sesenta y seis nuevos miembros de la Asociación "Amigos de la Tierra", el Presidente de dicha entidad ingeniero León Cuéllar, hará el anuncio de la iniciación de la campaña del árbol de 1977, que en esta ocasión tendrá nueva característica.

La reunión tendrá lugar en el Círculo Deportivo Internacional, de las 6 a las ocho de la noche y dará principio con la incorporación de los nuevos socios que llegan animados del mayor interés y entusiasmo por colaborar en las actividades de la Asociación en

pro de la conservación y restauración de los recursos naturales renovables.

La campaña del árbol de este año lleva por lema "obsequie un árbol", y de acuerdo con la circular enviada por la Junta Directiva a los socios, se recomienda aprovechar todas las oportunidades de gratas conmemoraciones, como los cumpleaños, aniversarios de boda, la llegada de los 15 años, el nacimiento de un niño, en fin todos los acontecimientos agradables dentro de la familia.

—Favor pase a la Pág. 59.

Miércoles Será Inauguración de Homenaje a la Pintura de A.L.

El Subsecretario de Relaciones Exteriores, Encargado del Despacho, Dr. Ricardo Guillermo Castaneda Cornejo, inaugurará el miércoles, 4 de mayo, la exposición de cuadros del Homenaje a la Pintura Latinoamericana. El acto será a las 7:30 de la noche, en la Galería Nacional del Parque Cuzcatlán.

Por motivos de fuerza mayor, esa inauguración, que iba a tener lugar el lunes 2, fue pospuesta para nueva fecha, lo cual el Patronato Pro-Cultura de El Salvador lo hace saber a los invitados y público en general. El huésped de honor principal en este evento es el

ilustre pintor mexicano Rufino Tamayo. Participan 70 artistas de 24 países. La exposición permanecerá abierta durante todo el mes de mayo y la admisión es gratuita.

Ha habido otros cambios en el programa relativo a pintura en estos días del V Festival Internacional de Música.

La Mesa Redonda Sobre Pintura Latinoamericana, que estaba señalada para el miércoles 4 de mayo, será el martes 3, siempre en el auditorio de CAESS, de 5 a 7 post meridiam. Participantes en dicho

—Favor Pase a la Pág. 28.

Responsabilidad de Maestros Discuten Ministros en Honduras

"Los maestros como elemento esencial de todo proceso educativo deben responder con una responsabilidad profesional a sus obligaciones", expresa uno de los puntos de la "Declaración de Tegucigalpa", que fue emitida por los Ministros de Educación de Centro América y Panamá en ocasión de la IV Reunión de Ministros que se efectuó en Honduras el 22, 23 y 24 de abril.

Así lo explicó el Dr. Rogelio Sánchez, Ministro de Educación, en una conferencia informativa que se celebró ayer por la mañana en esa Secretaría.

El funcionario dijo que la "Declaración de Tegucigalpa", es

un documento que contiene el sentir y pensar común de los titulares de Educación del área centroamericana, con respecto a la función que deben desempeñar los maestros, alumnos y padres de familia dentro del proceso educativo.

Al referirse a la Declaración de Tegucigalpa, dijo que este documento señala:

Primero: la formación de la juventud debe descansar sobre las bases y principios permanentes en el respeto a los valores nacional y centroamericanos de ben ser constante preocupación y

—Favor pase a la Pág. 35



PARTICIPARA EN V FESTIVAL DE MUSICA. Llegó ayer al país el destacado Director de música Walter Susskind, procedente de Gran Bretaña. Participará como Director en el V Festival de Música. (Foto de Rivas).

Celebran Día de la Cruz

La Dirección de Extensión Cultural del Ministerio de Educación ha programado para este día una serie de actividades relacionadas con motivo del Día de la Cruz, fiesta ésta de tradición nacional.

En cada una de las poblaciones donde existen Casas de la Cultura se efectuarán actos similares en los que tendrán participación los centro educativos, autoridades locales y los Curas párrocos de dichas comunidades y Comités de apoyo.

En la Zona Oriental del país ya se elaboró los programas, todos los cuales se refieren al día de la cruz en sus aspectos tradicionales.

También y en una forma muy particular todos los hogares de las distintas ciudades y pueblos del país, celebran el Día de la Cruz, que coincide con el Día del Arbol y el Día del Camino.



HACEN LLAMADO. (San Vicente). Médicos del Hospital Santa Gertrudis, hacen un llamado urgente a las autoridades para que eviten la venta de sustancias tóxicas sin prescripción médica, ya que —según dicen— el índice de muertos por tóxicos ha aumentado notablemente. (Foto de Nubia Hasbún).